
* Programa de posgrado no realizado en el curso académico 2012/13.

Tasas Académicas 2010/11 2011/12 2012/13 2013/14 2014/15 2015/16

88,89% 100,00% 93,33% 87,50%

0,00% 0,00% 6,67% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Tasa de rendimiento (definicón SIIU)⁴ 97,78% 95,65% 100,00% 97,89% 97,50% 95,65%

Grado de satisfacción global de los estudiantes con el título Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 15 8 53,33% 3,75

2013/14 20 9 45,00% 3,11

2014/15 10 7 70,00% 4,57

2015/16 23 12 52,17% 4,17

Máster Oficial en Agricultura, Ganadería y 
Silvicultura Ecológicas*

Tasa de graduación (definición SIIU)¹

Tasa de abandono (definición SIIU)²

Tasa de eficiencia (definición SIIU)³



Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 15 8 53,33% 3,88

2013/14 20 9 45,00% 3,44

2014/15 10 7 70,00% 5,00

2015/16 23 12 52,17% 4,50

Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 15 8 53,33% 4,14

2013/14 20 9 45,00% 3,38

2014/15 10 7 70,00% 4,86

2015/16 23 12 52,17% 3,75

Grado de satisfacción global de los estudiantes con el 
profesor

Grado de satisfacción global de los estudiantes con los 
recursos



Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 208 78 37,50% 3,83

2013/14 759 206 27,14% 4,32

2014/15 312 106 33,97% 4,65

2015/16 867 287 33,10% 4,60

Grado de satisfacción global del profesorado con el título Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 83 53 63,86% 4,46

2013/14 34 22 64,71% 4,45

2014/15 33 13 39,39% 4,54

2015/16 45 28 62,22% 4,43

Grado de satisfacción global de los estudiantes con la 
actividad docente



Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 83 53 63,86% 4,58

2013/14 34 22 64,71% 4,41

2014/15 33 13 39,39% 4,62

2015/16 45 28 62,22% 4,29

Grado de satisfacción global de los egresados con el título Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2010/11 11 3 27,27% 4,33

2011/12 8 4 50,00% 2,75

2013/14 14 5 35,71% 3,80

Grado de satisfacción global del profesorado con los 
recursos



Participación en Encuestas de Expectativas Encuestados Respuestas Participación

2011/12 21 5 23,81%

2013/14 21 16 76,19%

2014/15 10 6 60,00%

2015/16 23 9 39,13%

2016/17
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